

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

“你成功不就是运气好吗”“呵呵”

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-07-25



(文嘉作品)

“我再也不相信什么运气，我只相信努力。”

01



关于我的评价中，我最喜欢的一句就是：

“咪蒙啊，她不就是运气好吗。”

听上去好轻松好愉快啊。

很多人认识我之前，对我的想象就是，每天花两小时写稿，随便写写就搞定了，剩下的时间就是出入于五星级酒店，各种social，谈笑有鲜肉，往来无穷逼。

好想活在这个骄奢淫逸的版本里啊。

然而我的真实生活，简单到我都不好意思说（所以我就写了一篇文章来详细说）。

作为老板，我是办公室里的一颗恒星，每天都从上午10点乖乖工作到半夜两三点（我写《你。真的。不。要。再。熬。夜。了。》，是为了你们的健康着想，我自己却做不到，好想哭），每天工作16小时，每周工作六七天，对我来说是常态。

我的日常，就是写稿写稿写稿。

每天几乎都要写两篇稿子，每篇至少要写五六个小时。因为要找资料、要采访，写好了还要改，有时候怎么也写不好，改几遍都不行，还得重写，真的很想死。

每篇文章光是取标题都得一个多小时。

通常写完头条，就已经下午4点左右了，接着写二条，写完就差不多晚上10点。

真的就是焦头烂额，有时候忙到连小龙虾都来不及吃。

就这样，我还是很内疚，因为每天流程太赶，我看书的时间不够了。唯有周日陪唯唐的时候，挤时间看书。他在游乐场或者是学国际象棋、学书法的时候，我就在旁边看书，划重点。

上周六，半夜1点半，资料出了问题，合作方说怕耽误我休息，要不第二天早晨给我送U盘来。

我说，没关系，现在就可以。我还在公司呢。

她惊呆了，来了公司，果然看到我在蓬头垢面地写稿。

她说以前很羡慕我，觉得我写写稿就能成功，感觉好惬意啊。现在看到我这么苦逼，顿时心理平衡了。

说实话，我以前是有点歧视努力的。

我觉得努力是笨蛋才需要的，而自己有才华，运气又好，哪里需要努力啊。

读书的时候，考前随便看看书，就能考很高分。

工作以后，只要稍微用点心，稿子就写得还不错。

直到我开始写剧本，开始创业，换到未知的领域，才发现自己所谓的才华和运气都是一坨屎。

因为比我有才华、比我运气好的人都特么比我拼多了。

我终于学会了对努力的敬畏。

我再也不相信什么运气，我只相信努力。

尤其是，在工作这个领域，只要你付出，就一定有回报。运气只是决定你什么时候成功。

02



最近因为公司发展，蛮想咨询一下专业人士，罗同学说，介绍他的一个高中同学给我，是华尔街某个金融公司的。

我吓尿了，我们公司哪需要动用华尔街这个级别，秀水街就可以了。

我这才知道他的同学这么高大上，据说年薪加分红有上千万人民币。

上。千。万。。。。

他高中明明成绩一般，研究生却考上了哥大，毕业就去了传说中的华尔街，人生简直就像开挂了。

当我仔细了解了整个求学过程，我再也说不出开挂这个词了。

他高考的时候，只考上了三本，那个学校收费很贵，一年学费要1万多，他家境不好，上不起。

在亲戚的介绍下，他到北京的一家西餐厅打工。

他的老板是留学回来的，他从老板那里，第一次听说了很多新奇的词，什么香榭丽舍大街、比弗利山庄之类的，他才意识到自己生活的世界太特么小了。

他第一次明确知道自己要什么了——他想出国。

他决定去复读，上大学之后再慢慢申请出国。

那家餐厅的员工是包吃住的，12个人一个房间，白天工作都特别累，晚上大家都睡觉了，而他要继续看书。

怕影响其他人，他只能去公共厕所，因为那里有光。

长达两年的时间，他的学习基本上都是在厕所完成的，后遗症就是他现在对厕所的味道完全免疫，一上厕所就想刷题。

周末休一天，他坐两小时的公车，去人大英语角练口语。

第二次高考，他考上了重点大学，进去之后才发现，周围全是学霸，压力特别大。

他拿所有时间来学习，每天早上6点起床去自习室，每天晚上11点他才回宿舍。

每次考试之前，为了节省来回宿舍的时间，他就直接拿床被子睡在自习室，最高纪录是一周都没离开过，要不是因为必须洗澡，他还可以坚持更久。

学英语的过程，最艰难的是平台期，把成绩从50提高到80分不难，但是80分再往上，就有难度了。有长达两个月，他一点进步都没有，他真的要崩溃了。更让他崩溃的是，那段时间他的视力急剧下降，近视高达700多度，看什么都重影。最夸张的一次是，看不清东西加头晕，直接在自习室晕倒了。

他一年只有两天可以稍微休息一下，大年初一和生日当天，可以允许自己只学8小时。

这么大的强度，他申请国外大学的硕士，应该没问题了吧。

结果他申请了5所大学，前4所都被拒了，当收到第5所大学的拒信时，他在宿舍洗手间崩溃大哭。

大学毕业，他去了一家金融公司，下班后继续学习，继续备考，两年之后考上了哥大。

他现在发展这么好，不了解的人，都以为他是隐藏的富二代。说起他的成功，很多人都归结为一句：还不是因为丫的家里有钱，运气好呗。

他从来都不去解释，因为他没空。

其实，只有足够努力的人，才有资格谈运气。

林肯就说过，原地等待的人也许会有所收获，但收获的都是那些努力的人剩下的东西。

03



我们总觉得别人成功都是因为运气好。

出身好啊，赶上了好时机啊，有贵人相助啊。

因为只有这么想，我们现在的偷懒才是合理的，反正我努力了也没用，因为我的运气没有别人好。

然而我们从没想过，有更多出身好的、赶上了好时机的、有贵人相助的人，并没有成功。

而那些真正成功的人必然有运气之外的过人之处。

他们具备超越一般人的自控力和执行力。

他们付出了一般人不可想象的努力。

就像雷军。

是的，很多人说他不过是运气好，赶上了好时机，连他自己也说创业成功85%靠运气，还谦称“站在风口上，猪也能飞起来”。

可是，大家没看见吗，风口上，还有几万头猪没飞起来，就这么摔死了啊。

为什么只有雷军做成了呢？

就说几个细节吧。

雷军大学不是武大的么，他两年修完了四年的课程，把每天的时间分割成以半小时为单位，每天十几个小时的详尽学习计划。

那时候，雷军为了用电脑，成天翻窗子进机房偷偷用，后来为了防止他进来，机房的窗户都专门给焊上了。焊上以后，他还是有本事进去.....可见他要做一件事，意志力有多强大。

还有，据他公司的员工说，时常在凌晨6点多看到他已经到了公司了，有时候是前一天一起去出差，凌晨才回来，第二天一大早他又神奇地出现在公司了，简直像是不用睡觉的超人。

只是身体上的努力就够了？雷军之前说过，经常被创业圈各路人马引用：“不要用战术的勤奋掩盖战略上的懒惰”。

这句话比单纯“努力、奋斗”的鸡汤，往前跨越了一步，他说的是，不要被表面的努力感动和麻痹了，也许你只是看起来很努力，而已。

雷军崇尚的是有方向的努力。

他的战略看上去总是险招。明明可以加价，他偏不，主动把毛利做到极低。

这就是“经典小米式商业模式”。

雷军永远都选择hard模式，他选择了一般人不会走的那条艰难的路。

他成功了。

是他的努力带给他运气，是他的运气为他的努力赋予了意义。

正因为有这么拼的雷军和他的团队，**红米手机**才能够3年卖掉1.1亿台，成为**国民手机**。

这一次，红米手机请了三位重量级代言人：

国民大叔吴秀波。

国民女神刘诗诗。

国民学弟刘昊然。

7月27日小米会开新品发布会，三位代言人将在现场，揭晓**红米Pro新品**。

很多人也会认为这三位明星的知名度源于他们的幸运，但事实上他们都非常努力，他们有超乎常人的坚持和定力。



三年累计销售1.1亿台

红米 国民手机

小米 logo

红米手机代言人：吴秀波
@红米手机



三年累计销售1.1亿台

红米 国民手机

小米 logo

红米手机代言人：刘诗诗
@红米手机



三年累计销售1.1亿台

红米 国民手机

小米 logo

红米手机代言人：刘昊然
@红米手机

“国民”这个称号的背后，代表的是经受过亿万人的筛选、担得起亿万人的认可，指向的是努力、行动和意志等正能量。

是的，我们的出身是不可控的、运气也是不可控的，唯有努力可控。

当我们没有别的选择的时候，努力是唯一的变数。

哦，对了，点击“[阅读原文](#)”可以和吴秀波、刘诗诗、刘昊然玩游戏哦。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID：mimeng7

[阅读原文](#)
